



**EDITAL N. 036/2014-D
RETIFICAÇÃO**

O Diretor do Campus de Campo Mourão da Unespar, no uso de suas atribuições legais considerando o Edital n. 035/2014-D, de abertura do Processo Seletivo Simplificado - PSS, para Professor Temporário, não integrante da Carreira Docente,

R E S O L V E:

Art. 1º. Fica retificado o item 3.1. do Edital n. 035/2014-D, conforme segue:

Onde lê-se:

As provas ocorrerão nos dias **29 e 30 de julho de 2014**, com início às **9 horas**, nas dependências da UNESPAR – Campus Campo Mourão, em sala a ser divulgada por meio do Edital de Homologação das Inscrições.

Leia-se:

As provas ocorrerão nos dias **05 e 06 de agosto de 2014**, com início às **9 horas**, nas dependências da UNESPAR – Campus Campo Mourão, em sala a ser divulgada por meio do Edital de Homologação das Inscrições.

Art. 2º. Ficam alterados os temas 2 e 4 do item 2.1 do Edital n. 035/2014-D, conforme segue:

Onde lê-se:

Temas:

.....

2. Portaria da acessibilidade, n. 3284, de 07 de novembro de 2003, e Decreto n. 5626, de 24 de abril de 2005.

.....

4. A formação de conceitos em alunos no Ensino Superior.

Leia-se:

Temas:

.....

2. Portaria da acessibilidade, n. 3284, de 07 de novembro de 2003, e Decreto n. 5626, de **22 de dezembro de 2005**.

.....

4. A formação de conceitos em alunos **surdos** no Ensino Superior.

Art. 3º. Ficam inalterados os demais itens do Edital n. 035/2014-D.

Art. 4º. Publique-se no Quadro de Editais da Unespar Campus de Campo Mourão e no site www.fecilcam.br/concursos, nesta data, para conhecimento de todos os interessados.

Campo Mourão, 23 de julho de 2014.

Prof. Éder Rogério Stela

Diretor

Decreto n. 8596 de 22/07/2013